В 2023 году в Смоленской области участились случаи совершения имущественных преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе в общеобразовательных учреждениях и прилегающих к ним территориях. Основными предметами преступных посягательств являются сотовые телефоны и  иные ценные вещи. Одной из причин, способствующих совершению преступлений данной категории, является незнание несовершеннолетними и их родителями правил поведения в общественных местах и мер по сохранности своего имущества.

Чтобы не стать жертвой преступления стоит соблюдать несколько правил:

- не приобретать телефон с рук (есть шанс приобрести мобильный, находящийся в розыске);

- не давать сотовые телефоны незнакомым или малознакомым  лицам;

- не оставлять сотовые телефоны без присмотра (на парте, столике, в спортивном зале, туалете или раздевалке);

- не демонстрировать сотовые телефоны без необходимости;

- не носить телефон на виду (на поясе, в заднем кармане брюк, держать в руках);

- не привлекать излишнее внимание к своему телефону, переведите его в режим «вибровызова».



Сегодня у каждого человека есть право выбора. Необходимо иметь свое мнение, а не идти на поводу у чужого. И если предложения других людей не совпадают с собственным мнением, от них надо отказаться
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г. Смоленск, ул. 12 лет Октября, д. 11

тел. (4812)27-07-73

Комиссия по        делам несовершеннолетних и защите их прав Заднепровского района города Смоленска


Смоленск, 2023 год

Одним из самых распространенных правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, является мелкое хищение–ст.7.27 КоАПРФ.

Ч.1ст. 7.27 – Мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 УКРФ.

влечет наложение административного штрафа, либо административный арест, либо обязательные работы.
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Ч.2 ст.7.27 – Мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 УКРФ.

влечет наложение административного штрафа, либо административный арест, либо обязательные работы.
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Кража – тайное хищение чужого имущества (ст. 158 УКРФ).
Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение определённых преступлений предусмотрен пониженный возраст уголовной ответственности. Если по общему правилу уголовная ответственность наступает с 16 лет, то за совершение кражи несёт ответственность лицо, достигшее 14-летнего возраста.

· За кражу имущества  предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей либо обязательных работ до 360 часов, исправительных работ на срок до 1 года, ограничения свободы до 2 лет, арестом до 4 месяцев, либо лишения свободы на срок до 2 лет.

· Однако если кража совершена группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба, либо из одежды, сумки потерпевшего, то ответственность усиливается. Размер штрафа возрастает до 200 тысяч рублей, обязательных работ  до 480 часов, исправительных работ до 2 лет, лишения свободы до 5 лет.

· Кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище, либо в крупном размере, либо с использованием электронных средств платежа, наказывается штрафом от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 6 лет.

· Кража, совершенная организованной группой, либо в особо крупном размере, наказывается лишением свободы на срок до 10 лет со штрафом до 1 миллиона рублей и ограничением свободы на срок до 2лет.

В то же время статьёй 88 УК РФ установлены ограничения максимального размера (срока) наказания, которые могут быть назначены несовершеннолетнему:

Наказание в виде лишения свободы: 
· на срок до 6 лет лицу в возрасте от 14 до 16 лет;

· на срок до 10 лет лицу в возрасте с 16 до 18 лет.
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